
Beste ambtsgenoten en andere lezers,  

Met enthousiasme stel ik mij kandidaat voor het vicevoorzitterschap van de gemeenteraad 
Maastricht. Een rol waarin het begeleiden van het debat en het bewaken van het 
vergaderproces centraal staat. 
 
Goed luisteren vormt voor mij de basis. Het helpt om tot de kern te komen en gesprekken 
helder en gestructureerd te laten verlopen. Daarbij vind ik het belangrijk dat we respectvol 
met elkaar omgaan en dat er ruimte is voor verschillende perspectieven. Ik ben sociaal en 
toegankelijk, leg makkelijk contact en zie mijzelf als een verbinder: iemand die bruggen slaat, 
juist wanneer standpunten uiteenlopen. 
 
Op zeer jonge leeftijd was ik al politiek actief en heb ik inmiddels vijf burgemeesters en 
verschillende voorzitters in de raadzaal mogen meemaken. Deze ervaringen hebben mijn 
gevoel voor bestuurlijke verhoudingen en het functioneren van de raad sterk ontwikkeld. 
 
In de afgelopen periode heb ik laten zien dat ik boven de partijen kan staan en onafhankelijk 
kan bijdragen aan het debat. Die houding neem ik mee in de rol van vicevoorzitter, waarin ik 
het proces zorgvuldig en eerlijk wil begeleiden en wil bijdragen aan goede, weloverwogen 
besluiten. 
 
Juist in een raad waar verschillende belangen en stijlen samenkomen, vind ik het belangrijk 
dat we elkaar blijven vinden in de inhoud en in een respectvolle manier van samenwerken. 
Vooral bij lastige of gevoelige discussies houd ik overzicht en breng ik het gesprek terug 
naar de kern. Ik vind het belangrijk dat iedereen zich gehoord voelt en de ruimte krijgt om zijn 
of haar bijdrage te leveren. Als vicevoorzitter bewaak ik die ruimte, terwijl ik ook zorg voor 
structuur en voortgang. Waar nodig grijp ik in, met oog voor de balans tussen orde, dialoog 
en respect. 
 
Door mijn ervaring met het begeleiden van gesprekken en vergaderingen heb ik geleerd hoe 
belangrijk het is om duidelijk te zijn, zonder de verbinding te verliezen. In de voorbereiding 
werk ik graag samen met de griffier en andere betrokkenen. Uiteraard neem ik deel aan de 
trainingen die vanuit de griffie worden georganiseerd en blijf ik mij ontwikkelen om de 
verantwoordelijkheid van deze rol op de juiste manier te vervullen. 
 
Met mijn inzet wil ik bijdragen aan een gemeenteraad waarin het debat zorgvuldig wordt 
gevoerd, iedereen tot zijn recht komt en besluiten op een transparante en respectvolle 
manier tot stand komen. 
 
Ik hoop op uw steun en zet mij vanuit deze rol graag in voor een goed functionerende en 
prettig samenwerkende raad. 

Met vriendelijke groet, 

 

Miriam Elfassih 

 

 

 


